



JUDEȚUL BRAȘOV

CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV

B-dul Eroilor nr. 5, Brașov, România, 500007
Telefon: + 40 268 410 777, Fax: +40 268 475 576
office@judbrasov.ro, www.judbrasov.ro



Nr. înregistrare: **11536 / 20.04.2020**

ANUNȚ DEZBATERE PUBLICĂ

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Consiliul Județean Brașov organizează în data de **23.07.2020, ora 9.00, la sediul din B-dul Eroilor, nr.5, sala 120,** dezbateră publică privind:

“Proiectul de hotărâre pentru aprobarea inițierii procedurii de desființare a Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Brașov, prin reorganizare ca structură fără personalitate juridică în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brașov și în cadrul Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Brașov”.

La această întâlnire sunt invitați să participe atât reprezentanții Consiliului Județean Brașov, ai Direcției de Sănătate Publică Brașov, ai spitalelor din Municipiul Brașov, cât și reprezentanți ai societății civile care și-au exprimat interesul față de acest proiect.

Deoarece participarea persoanelor interesate la dezbateră publică se va face în limita locurilor disponibile în sala de ședințe și în condițiile speciale determinate de necesitatea respectării măsurilor de protecție individuală conform H.G.R. nr. 553/2020 (distanțare fizică, dezinfectare la intrarea în sală, purtarea măștilor de protecție pe întreaga perioadă de desfășurare a dezbaterii), **vă rugăm să confirmați numărul de participanți până în data de 22.07.2020, ora 10.00, la adresa de email: relatii publice.cj@judbrasov.ro.**

Pentru înscriere sunt necesare următoarele date: numele și prenumele participantului, denumirea persoanei juridice reprezentate, intenția de înscriere la luarea cuvântului (doresc/nu doresc luarea cuvântului).

Modalitatea de colectare a recomandărilor: persoanele interesate să prezinte verbal propunerile lor în cadrul ședinței publice sunt rugate să le transmită și în format electronic (Word), la adresa de email: **relatii publice.cj@judbrasov.ro**, până la data de 22.07.2020, ora 10.00, cu specificarea articolului sau articolelor din proiectul de act normativ, datele de contact ale expeditorului și mențiunea ”consultare publică referitoare la....(numele proiectului de hotărâre).

Accesul în sală se va face pe baza documentului de identitate. Fiecare participant, după intrarea în sala de ședințe, se va înscrie pe lista de persoane prezente la ședința publică. La luarea cuvântului, participanții se vor prezenta și vor avea la dispoziție 3 minute pentru formularea propunerilor, în ordinea înscrierii stabilite la începutul întâlnirii.

Menționăm că prelucrarea datelor cu caracter personal ale participanților se va realiza exclusiv pentru realizarea scopului propus, respectiv participarea la dezbateră publică, cu respectarea prevederilor legale în materie.

Potrivit prevederilor art. 7, alin. (10), lit. b) din Legea nr. 52/2003: ”dezbateră publică se va încheia în momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările cu referire concretă doar la proiectul de act normativ în discuție”.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre poate fi consultată pe site-ul Consiliului Județean Brașov <http://site.judbrasov.ro>, rubrica dezbateră publică.

Secretar general al județului
Maria Dumbrăveanu

